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1. Vypočítej chybějící údaje. Obrázky použij pro zakreslení údajů potřebných pro výpočty:
a)

b)


c)




d)

e) 

2. Do válce daných rozměrů je vyvrtán otvor ve tvaru kužele. Jaký je objem takto vzniklého tělesa?

3. Kolik litrů zmrzliny budeš mít v 5 zmrzlinových kornoutech o výšce 15cm a průměru 7cm.

4. Vypočítej hmotnost olověného tělíska daných rozměrů. Hustota olova je 11,34g/cm3.
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Sp = 55cm2; s = 6cm; V = ?
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 V = 60cm3; v = 10cm; S = ?
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 o = 21cm; v = 8cm; V = ?
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 o = 21cm; v = 8cm; V = ?





r = 2,4cm; s = 10,28cm; S = 95,5cm2
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 V = 60cm3; v = 10cm; S = ?
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r = 4cm; v = 6,9cm; V = 115,5cm3





s = 8cm; V = ?
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Válec:  V1 = 21195cm3


kužel:  V2 = 7065cm3
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 V = 5 . 192,3cm3 = 961,5cm3 = 0,96l
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V2 = 167,5cm3


m = 4178,8g
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